Tuleviku juured
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Mõeldes 8 nädalat tagasi Pühajärvel toimunud Ülemaailmsele Inspiratsioonikonverentsile (Global Inspiration Conferenc - GIC) tekib meeltesse kujutluspilt suvepäevast, mil roheline hein on peoga katsudes pehmem kui ükskõik missugune vaip, järvesina sulab lootusrikka taevasinisega kokku ja  päikesesoojuse kuld sädeleb vihmavärskes õhus. Sellele lisanduvad naeru-, jutu- ja olemisekillud ning sügav teadmine armastuse, soojuse, teineteisemõistmise, koostöö, inspiratsiooni ja ainult parimate soovide olemasolust igal pool ümbritsevas ja enese sees. Suur tänu Liinale, kes tegi võimalikuks GIC-i toimumise Eestis ja kõigile neile, kes korraldamisele kaasa aitasid.

Teadmise, et soovid lähevad täide ja imed on olemas, tõin enda jaoks kaasa nendest päevadest, mil kogetut ja õpitut tervikuna on väga raske edasi anda...

Iga päev pakkus mitmekesist tegevust varahommikust hilisõhtuni ja ööni välja.  Meie Eestimaa ilm andis oma osa konverentsi õnnestumisele näidates osalejatele kõike, mida ta vähegi välja mõelda oskas - raskeid vihmahoogusid ja tormi-iile, mis suurt telki igatpidi sakutasid ja järvepeegli segamini lõi, aga ka päikesepaistet ja soojust. Südamliku roosimustriga fliispleed oli vist küll konverentsi üks populaarseimaid esemeid, mille abil väga mitmekesisel moel end jaheduse eest kaitsti.

Varahommikute programmis oli meditatsioon või ujumine või füüsilised harjutused või... ...oli fantastiline ärgata ujudes  Tõnis Mägi "Koidu" saatel...

Päevad algasid sissejuhatuse, logistikaküsimuste ja töötubade tutvustamisega, järgnes IBF-i (International Breathwork Foundation, e.k Rahvusvaheline Hingamisala Organisatsioon) aastakoosolek ja töötoad, millede vahel valimine oli tõeliselt paeluv katsumus, kuna häämeelega oleks ju viibinud samal ajal vähemalt kolmes eri kohas korraga...

...4 ja pool tundi kestnud hingamissessiooni ajal kuulasin ja kuulsin oma häält ja Kõiksuse häält. Need olid üks ja ometi erinevad. Olin kohal ja olemas jaatamas end tervikuna nii nagu ma olen...

...Lena Kristina töötuba... pole midagi, mida saaksid enda eest varjul hoida siis, kui vaatad teise inimese silmadesse...

...ja tegelikult tahtsin ma osaleda ka töötoas, mis käsitles aja müsteeriumi, kuid ärkasin unest ainult veidi aega enne õhtuse loengu algust. "Kust sa tead, et sa magasid?" küsiti minult. Jah, tõepoolest...

Õhtuti olid kavas loengud, filmiprogrammid, kontserdid, disco...

...fantastilised olid Susanne muusika ja laulud, samuti kontsert Otepää kirikus neljapäeva õhtul...

...rikastav oli kuulata Bo loengut eetikast ja lihtsusest ning Binnie´t kõnelemas hingamisest...

...suur nauding ja rõõm oli vaadata Amrita poolt näidatud filmiDavid Deida tööst ja naerda koos teiste vaatajatega :)...

...sügavaim ja kõige vapustavam kogemus minu jaoks kogu konverentsi jooksul oli Binnie poolt esitletud film "Psychology of Birth" ("Sünni psühholoogia"). Filmi lihtsuse kõnekus vallandas minus muutumise ja muundumise protsessi, mille käigus kogesin uuesti iseenese sündi...

...mu põsele kukub tuline pisar. Keegi, kes armastab mind maailmas kõige rohkem, nutab rõõmupisaraid sellepärast, et olen viimaks sündinud. Ebakindlus, külma- ja mahajäetuse tunne sulavad ja kaovad turvalisuse, armastuse ja sügava usalduse rüpes. Olen kaitstud ja hoitud... Mäletan, millist armastust tundis ema minu vastu...

Reede õhtul toimunud Talentide Show oli tõeliste talentide päralt, kelle esinemine pakkus rõõmu ja lusti. Sellele järgnes Amrita ja Eiriku poolt juhitud rituaalne tants, mis haaras mind täielikult endasse oma maagilisuse ja sügava avatusega...

... tantsisin kaua, ööst hakkas tasapisi sündima uus hommik. Viimane Pühajärve Puhkekeskuses, mis terve nädala oli olnud GIC 2004- le koduks. Ma ei raatsinud magama minna, kuid mu keha arvas, et mõned tunnid võiks ikkagi puhata. Uni oli tõesti ainus asi, millest selle nädala vältel mõningal määral puudust tundsin...

GIC 2004 lõppes meie esivanemate kombel püha puu juures oma soovide täitumist loitsides. 

22-lt maalt ligi 200 kokkutulnud osalejat, kes üksteise järel maa ühest pühamast ja kaunimast paigast seitsme päeva jooksul kogetu ja tunnetatu võrra rikkamana lahkusid, tundusid mulle järsku vana tamme tõrudena, mis valmides ja mulda pudenedes omakorda juuri maasse ja oksi taeva poole hakkavad ajama ning aja jooksul võimsateks puudeks kasvavad. Nagu seemnetest võrsuvad uued taimed, kasvavad headest mõtetest välja armastavad teod ja maailm muutub paremaks. Tuleviku juured on siin, Pühajärvel.

